JUMUTPOBJAEHCKO MATEMATHYECKO CbCTE3AHUE T'PAJI BUIUH

18 OKTOMBPH 2008 'OIMHA

10 KJIAC

3apauya 1. 3a Kou CTOMHOCTM Ha pPEAJHOTO YUCIO @ KOPEHUTE X, M X, Ha YPaBHEHHETO

x*+(a—1)x+2a—8=0 yioBIeTBOPABAT PABEHCTBOTO 2X, —X, +6 =07

3anaua 2. Jlanen e paBuoOeapeHusT TpubrbIHUK ABC (AC = BC), MeIUIEHTHPBT HA KOUTO
JIeKH Ha BHOMCAHaTa B TPUBI'bJIHUKA OKPBKHOCT. HamepeTe pannyca Ha Ta3u OKPBKHOCT, aKo
AC =10 cm.

3agaya 3. brioononossumute Ha braute BCD u CDA B tpanena ABCD ce npecuyar B TouKaTa
K ot ocHOBara AB. Jla ce HaMepAT CTpaHUTE Ha TpaIena, ako BUCOYMHATA My € paBHa Ha 12 u

DK =15, CK =13.
3anaua 4. Jla ce peluu ypaBHEHHETO
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